

Pakt pro budoucnost byl přijat bez hlasování

lipovylst.cz/wordpress/pakt-pro-budoucnost-byl-prijat-bez-hlasovani

David Z Moravy

25. září 2024

Od Jacoba Nordangarda

Pakt pro budoucnost a připojený Global Digital Compact a Deklarace budoucích generací byly přijaty po krátkém kole prohlášení, kde Rusko (podporované Íránem, Severní Koreou, Běloruskem, Sýrií, Venezuelou a Nikaraguou) vyjádřilo svou nespokojenost s jednáním. proces a vyzval k začlenění pozměňovacího návrhu.

Klíčovou námitkou Ruska bylo, že Organizace spojených národů by neměla mít možnost „zasahovat do záležitostí, které jsou v zásadě v rámci domácí jurisdikce jakéhokoli státu“. Kromě toho nechtějí dávat větší pravomoci Vysokému komisaři pro lidská práva, ohrazují se proti urychlování jaderného odzbrojení a nechtějí „při rozhodování o mezinárodní technologická agenda“.[1]

Jako protiopatření Konžská republika (mluvící jménem Africké unie) navrhla, aby se s návrhem dodatku nepodnikly žádné kroky, který přijaly všechny kromě sedmi zemí (a patnáct, které se zdržely hlasování).

Item 123 - Motion for no action on draft amendment A/79/L.3

AFGHANISTAN	CAMEROON	FINLAND	KUWAIT	NEPAL	SAUDI ARABIA	UKRAINE
ALBANIA	CANADA	FRANCE	KYRGYZSTAN	NETHERLAN...	SENEGAL	UNITED ARA...
ALGERIA	CENTRAL AF...	GABON	LAO PDR	NEW ZEALAND	SERBIA	UNITED KING...
ANDORRA	CHAD	GAMBIA	LATVIA	NICARAGUA	SEYCHELLES	UNITED REP T...
ANGOLA	CHILE	GEORGIA	LEBANON	NIGER	SIERRA LEONE	UNITED STAT...
ANTIGUA-BA...	CHINA	GERMANY	LESOTHO	NIGERIA	SINGAPORE	URUGUAY
ARGENTINA	COLOMBIA	GHANA	LIBERIA	NORTH MAC...	SLOVAKIA	UZBEKISTAN
ARMENIA	COMOROS	GRECE	LIBYA	NORWAY	SLOVENIA	VANUATU
AUSTRALIA	CONGO	GRENADA	LIECHTENSTEIN	OMAN	SOLOMON IS...	VENEZUELA
AUSTRIA	COSTA RICA	GUATEMALA	LITHUANIA	PAKISTAN	SOMALIA	VIET NAM
AZERBAIJAN	COTE D'IVOIRE	GUINEA	LUXEMBOURG	PALAU	SOUTH AFRICA	YEMEN
BAHAMAS	CROATIA	GUINEA-BISS...	MADAGASCAR	PANAMA	SOUTH SUDAN	ZAMBIA
BAHRAIN	CUBA	GUYANA	MALAWI	PAPUA NEW ...	SPAIN	ZIMBABWE
BANGLADESH	CYPRUS	HAITI	MALAYSIA	PARAGUAY	SRI LANKA	
BARBADOS	CZECHIA	HONDURAS	MALDIVES	PERU	SUDAN	
BELARUS	DEM PR OF K...	HUNGARY	MALI	PHILIPPINES	SURINAME	
BELGIUM	DEM REP OF ...	ICELAND	MALTA	POLAND	SWEDEN	
BELIZE	DENMARK	INDIA	MARSHALL IS...	PORTUGAL	SWITZERLAND	
BENIN	DJIBOUTI	INDONESIA	MAURITANIA	QATAR	SYRIAN ARA...	
BHUTAN	DOMINICA	IRAN (ISLAMI...	MAURITIUS	REP OF KOREA	TAJIKISTAN	
BOLIVIA	DOMINICAN ...	IRAQ	MEXICO	REP OF MOL...	THAILAND	
BOSNIA-HER...	ECUADOR	IRELAND	MICRONESIA...	ROMANIA	TIMOR-LESTE	
BOTSWANA	EGYPT	ISRAEL	MONACO	RUSSIAN FED...	TOGO	
BRAZIL	EL SALVADOR	ITALY	MONGOLIA	RWANDA	TONGA	
BRUNEI DAR...	EQUATORIAL...	JAMAICA	MONTENEGRO	SAINT KITTS...	TRINIDAD-TO...	
BULGARIA	ERITREA	JAPAN	MOROCCO	SAINT LUCIA	TUNISIA	
BURKINA FASO	ESTONIA	JORDAN	MOZAMBIQUE	SAINT VINCE...	TURKIYE	
BURUNDI	ETHIOPIA	KAZAKHSTAN	MYANMAR	SAMOA	TURKMENIST...	
CABO VERDE	FIJI	KENYA	NAMIBIA	SAN MARINO	TUVALU	
CAMBODIA		KIRIBATI	NAURU	SAO TOME-P...	UGANDA	

IN FAVOUR: 143 **AGAINST: 7** **ABSTENTION: 15**

Valné shromáždění pak přijalo Pakt bez hlasování![2]

Skutečnost, že Rusko je zapojeno do války proti Ukrajině a že podpůrné národy mají autokratickou vládu, není zrovna prospěšné pro skutečnou opozici vůči Paktu (z důvodů skutečné demokracie, národní suverenity a svobody slova), jak tvrdí jakákoli kritika. jakéhokoli druhu riskuje, že bude propuštěn jako součást ruské zpravodajské operace a/nebo bude podporovat názory totalitních režimů.

Uvidí se, co se stane s ruským tvrzením, že se budou distancovat od Paktu, zatímco budou pracovat na jeho implementaci (s deklarovaným cílem „zajistit budoucí generace“ a „turbo dobít Agendu 2030“ pomocí strategické předvídavosti, předvídavá správa věcí veřejných a design chování) pokračuje na globálních fórech pro spolupráci, jako jsou **G20** a **BRICS** – s ruskou účastí.

Přes jejich vyjádřenou nespokojenost Rusko podporuje ústřední roli OSN při „koordinaci pozic členských států a hledání kolektivních odpovědí na globální výzvy“. Neblokovali . přijetí Paktu a nepochybně zavedou kroky, proti kterým neměli námitky

Rusko zvláště vítá *Deklaraci o budoucích generacích*, „překlenutí digitální propasti“ pro SDGs a reformu mezinárodní finanční architektury.

BRICS (se svými deseti členskými státy) letos předsedá Rusko. je jedním z hlavních bodů programu . Digitální fórum BRICS, které se konalo tento týden,

Faktem je, že členové BRICS Brazílie, Egypt, Etiopie, Indie, Jižní Afrika, Spojené arabské emiráty hlasovali proti Rusku (a Íránu), zatímco Čína se zdržela hlasování.

Hlavním zájmem zemí BRICS je, že z paktu budou těžit především západní mocnosti, *nikoli* to, že digitální nástroje lze použít ke kontrole populace, online cenzuře a k ovlivňování našeho chování.

Chtějí mít jistotu, že jsou zahrnuti jako *rovnocenní partneři* ve vznikajícím novém světovém řádu s jeho mozkiem digitálního světa.

Jako komentář k mému článku Mediální mlčení kolem Paktu OSN pro budoucnost zveřejnila švédská vláda konečně tento pátek (20. září, pouhé dva dny před summitem) tiskovou zprávu o delegaci, která se pravděpodobně Summitu budoucnosti zúčastní přesvědčen, že před setkáním nebude věnována žádná pozornost médií.

Ticho během dvou let jednání je to, jak je „demokracie“ bráněna před „unesením“ „zaostalým myšlením“ a „antiglobalistickými“ frakcemi mezi širokou veřejností.



Snímek obrazovky ze zpravodajského pořadu Sveriges Television Rapport o přijetí Paktu pro budoucnost, neděle 22. září.

V den přijetí Paktu se několik novin, Švédský rozhlas a národní televize, probudilo ze spánku a zveřejnilo zprávu o přijetí Paktu budoucnosti.

Myslím, že naši vůdci nás nyní budou informovat, že „my“ jsme souhlasili s podmínkami stanovenými v Paktu.

Informovala vás konečně vaše vláda nebo média o Paktu? Zveřejněte prosím odkazy, pokud nějaké máte.

*

Kliknutím na tlačítko sdílení níže můžete tento článek poslat e-mailem/předat dál svým přátelům a kolegům. Sledujte nás na přihlaste se k odběru našeho [telegramového kanálu](#) . Neváhejte znovu zveřejňovat a sdílet články o globálním výzkumu.

Získejte zdarma výtisk „Scénář ke třetí světové válce: Nebezpečí jaderné války“!

Poznámky

[1] Prohlášení Stálé mise Ruské federace při OSN,
[estements.unmeetings.org/estements/10.0010/20240923090000000/qRMMeMjhrye_/PRAIRU_h_nyc_ru](https://statements.unmeetings.org/estements/10.0010/20240923090000000/qRMMeMjhrye_/PRAIRU_h_nyc_ru)

[2] Organizace spojených národů, světoví lídři slibují odvážné kroky na ochranu současnosti, budoucích generací uprostřed klimatické krize, konflikty zachycující zeměkouli, zatímco Valné shromáždění přizpůsobuje Pakt pro budoucnost, press.un.org/en/2024/ga12627.doc.htm

Všechny obrázky v tomto článku jsou od autora

Původní zdroj tohoto článku je [The Pharos Chronicles – Jacob Nordangård, PhD](#)

Continue Reading

[Previous Podpořte prosím náš web LipovyList.cz](#)

[Next Slovenskému premiérovi byla zaslána obálka s kulkou](#)